



В Тюмени по подозрению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть молодого человека, задержан студент вуза

19 марта 2012 года в Областную больницу № 2 города Тюмени с ножевыми ранениями груди был доставлен 19-летний студент 3 курса Тюменского нефтегазового университета.

По данному факту было возбуждено уголовное дело.

Несмотря на оказанную медицинскую помощь 20 марта 2012 года молодой человек скончался.

В этой связи уголовное дело было передано для организации расследования в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области.

Благодаря грамотно организованным и проведённым следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям 21 марта 2012 года был установлен подозреваемый – 18-летний студент одного из вузов. В ходе допроса подозреваемый пояснил, что, вечером 19 марта с.г. две группы молодых людей отдыхали в одном из кафе. Через некоторое время между ними произошла ссора, переросшая в потасовку.

Для того, чтобы окончательно выяснить отношения, молодые люди приехали в район остановочного комплекса по улице 50 лет Октября города Тюмени и вновь устроили драку. Во время конфликта один из студентов, как полагает следствие, нанёс своему сопернику несколько ударов ножом в грудь.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения и предъявлении обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: следственный отдел по Ленинскому округу г. Тюмени

22 Марта 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/790349>